

Előterjesztés
a
2012. január 26.-án tartandó Képviselő-testületi ülésre

Tárgy: Tappe Szállítási és Feldolgozó Kft. adósság rendezési kérelme

Tisztelt Képviselő-testület!

A Tappe Szállítási és Feldolgozó Kft. 5650 Mezőberény, Békési u. 0307/2 közszolgáltató 2011. december 12-én kelt levelében tájékoztatja Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületét a hulladékkezelési közszolgáltatás igénybevételéből származó kintlévőségeiről. A fennálló összeg nagyságrendje **4.494.342,- Ft** a társaság felé, ezzel kapcsolatban olyan igényüket szeretnék érvényesíteni, amelyben a Képviselő-testület a fennálló hátralékot átveszi és ezt a társaság részére megfizeti.

A hulladékgazdálkodásról szóló 2000.évi XLIII. törvény 26. § (1) bekezdése szerint a hulladékkezelési közszolgáltatás igénybevételéért az ingatlan tulajdonost terhelő díjhátralék és az azzal összefüggésben megállapított késedelmi kamat, valamint a végrehajtás egyéb költségei adók módjára behajtható köztartozásnak minősülnek. A jogszabály előírja, hogy a díjhátralék keletkezését követő 30 napon belül a közszolgáltató felhívja az ingatlantulajdonos figyelmét a díjfizetési kötelezettségének az elmulasztására és felszólítja annak teljesítésére. A felszólítás eredménytelensége esetén a díjhátralék keletkezését követő 90. napot követően a közszolgáltató – a felszólítás megtörténtének igazolás mellett – a díjhátralék adók módjára történő behajtását a települési önkormányzat jegyzőjénél kezdeményezi.

Ezen jogszabályi hivatkozás egyértelműen leírja azt, hogy a jogviszony csak a szolgáltató és a települési önkormányzat jegyzője - mint hatóság - között áll fenn, tehát a díjhátralék adók módjára történő behajtása csak ebben az esetben lehetséges.

A szolgáltató a közszolgáltatási szerződés megszűnte után is élhet a jogszabályban biztosított feltételekkel, azaz az elévülési időn belül kezdeményezheti hátralékainak adók módjára történő behajtását.

Kérem előterjesztésem megtárgyalását.

Határozati javaslat:

...../2012.(I.26.) Kt.hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy a Tappe Szállítási és Feldolgozó Kft.- mint kérelmező- adósságrendezési ügyében hatáskörrel nem rendelkezik. A hulladékkezelési közszolgáltatás igénybevételéért az ingatlan tulajdonost terhelő díjhátralékok és az azzal összefüggésben megállapított késedelmi kamat, valamint a végrehajtás egyéb költségei adók módjára behajtható köztartozásnak minősülnek és a jegyző hatáskörébe tartoznak.

Utasítja a jegyzőt, hogy az érintettet tájékoztassa az ezzel kapcsolatos jogszabályi lehetőségekről

Felelős: Balogh Csilla jegyző

Határidő: -

Déaványa, 2012. január 20.

Gyuricza Máté
műszaki ügyintéző